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Športna vzgoja kot način življenja
Večletne analize na osnovni šoli Vič - največje

v naši občini (obiskuje jo 1100 učencev) so poka-
zale, da v šoli vpliv na gibalni razvoj otroka ni
najboljši, zlasti ne na razredni stopnji. In kar je na
gibalnem področju v zgodnjem šolskem obdobju
zamujeno, kasneje ni več mogoče nadomestiti. Te
ugotovitve in pa hotenja viških pedagogov, ob
polni podpori vodstva šole, da stvari premaknejo,
so pravzaprav prispevala k pripravi okrogle mize,
ki je bila pred mesecem dni pod naslovom
- Sportno usmerjena šola - in so se je udeležili
mnogi znani strokovnjaki tako s pedagoškega kot
športnega področja. Zagnani in strokovno ambici-
ozni športni pedagogi iz OŠ Vič so pod vodstvom
prof. Karmen Pleteršek predstavili svoj projekt.
Njegovi cilji so v lzboljšanju in povečanju obsega
športnega življenja na šoli, večji skrbi za ustrezni
bio-psiho socialni razvoj otrok in vzbujanju zani-
manja otrok za dnevno ukvarjanje s športom, pa
tudi vtem, da se v športno življenje pritegne tudi
ostale učitelje in pa seveda starše.

Za razliko od dosedanjih znanih športnih šol, ki
imajo izboren in tekmovalno usmerjen program,
pa gre v tem primeru za celostno športno usmeri-
tev kot način življenja. Tako bo že v naslednjem
šolskem letu uvedena športna vzgoja v četrti ra-
zred kot reden predmet s šoportnim učiteljem.
Čeprav je športna vzgoja že sedaj sestavni del
pouka, se le-ta izvaja komaj 50 odstotno. V peti
razred so že uvedli takoimenovani nivojski pouk .
športne vzgoje, pri čemer so učence razdelili na
osnovi različnih kriterijev v štiri nivoje, pri čemer
so prehodi iz enega v drug nivo vedno možni.
Večji poudarek bo dan športnim interesnim de-
javnostim, ki so mimogrede povedano že sedaj
močno obiskovane, še predvsem pa odbojka za
dekleta in košarka za dečke. Poleg teh dveh pa-
nog negujejo tudi atletsko dejavnost, ples, tabor-
ništvo. Viški učenci se ponašajo z izjemno dobri-
mi športnimi rezultati, saj so državni prvaki v ori-

entaciji, finalisti v odbojki in nogometu, prvaki
v krosu in skokih na ponjavi, prvi so med viško-
rudniškimi šolskimi športnimi društvi... In nena-
zadnje, mnogi učenci po zaključku osnovne šole
uspešno vadijo v različnih klubih (OK Krim, KK
Slovan, Partizan . . . ) . Posebno novost bodo že to
pomlad športni vikendi. Za šeste razrede bo orga-
niziran trodnevni taborniški vikend na Pokljuki
(taborništvo, likovna vzgoja, športne igre), za
sedme razrede pa ekološki vikend na Komni
(ekologija, geografija, pohodništvo). Iz progra-
mov je razvidno, da ne gre le za čisto športno pač
pa predmetno razgiban program, kateremu ,e
lahko pridružijo tudi starši. In ko že omenjamo
starše, velja povedati, da so ta program prejeli
z navdušenjem in zanimanjem, čeprav bodo mar-
sikdaj morali zanj primakniti tudi kakšen tolar.
Sedanje uspešne programe šole v naravi pa nae-
mravajo na OŠ Vič postopoma uvesti v vse razre-
de. Ves program športne vzgoje redno preverjajo
s strokovnjaki Zavoda za šolstvo in Fakultete za
šport. Pri delu si pomagajo z računalniškimi pro-
grami in videotehniko, vse bolj pa šola postaja
tudi neke vrste hospitacijska šola za športne peda-
goge iz vse Slovenije.

Seveda pa bo potrebno za uresničitev takšnega
projekta zagotoviti materialne in kadrovske mož-
nosti. Slednje pomenijo zaposlitev še dveh šport-
nih učiteljev, poleg sicer dobrih materialnih mož-
nosti (ene velike in dveh manjših telovadnic, so-
uporabo telovadnice Partizana Vič in treh zuna-
njih igrišč za nogomet, treh za košarko, dveh
atletskih stez in dveh otroških igrišč, igrišč za
odbojko in tenis igrišča), bo potrebno v starem
objektu na Tržaški cesti preurediti veliko in neza-
sedeno podstrešje ter urediti na njegovem vrtu
športni poligon. Ob tako smelo zastavljenem pro-
jektu, ki se bo resnično bogato obrestoval, bi bilo
škoda, če zanj ne bi našli potrebnih sredstev.


